
Svjetski Put svile razvoja i mira – prelazi ‘iz 

zamisli u djelo’ 

 
 Predsjednik Kazakstana Nursultan Nazarbajev pozdravlja predsjednika Narodne 
republike Kine Xi Jinpinga 6. travnja 2013. (Foto: Vlada Kazakstana) 

Danas, kineski pedsjednik Xi Jinping sastao se s kazakstanskim pred. Nursultanom 
Nazarbajevim, u Astani, gdje je u rujnu 2013. Xi najavio svoj prijedlog Inicijative 
ekonomskog Puta svile. U članku u kojem je Xi napisao o svojoj sadašnjoj posjeti, 
rekao je da je njegov prijedlog uspio prešavši „iz zamisli u djelo“, i da sad djeluje kao 
„opće globalno dobro“. 

U SADu danas, isto podrazumijevanje načela javnog dobra predstavljeno je kao 
zamisao obnove SADa u prezentaciji predsjednika Trumpa, u govoru na obali rijeke 
Ohio u Cincinnatiju. 

Trump je pozvao na unapređenje infrastrukture SADa i otvaranje zaposlenja. Jedno 
težište je na obnovi brana i nasipa na sustavu Ohi-ja, i diljem 12,000 milja kopnenih i 
priobalnih kanala SADa. Podsjetio je na prošla dostignuća u infrastrukturi SADa, 
uključujući gradnju Hoover brane u roku od 5 godina, Golden Gate mosta u 4 godine. 
Pogledajte Erie kanal—to je bio san njujorškog gradonačelnika DeWitt Clintona. 
Thomas Jefferson mislio je, rekao je Trump, da je to nemoguće. No, „recite to 
Njujorčaninu i on će naći načina kako to napraviti!“ Trump je rekao, „bili smo nacija 
graditelja .. [no] više nismo.  .. Čak ni ne popravljamo stvari. ...“ Moramo to 
promijeniti, rekao je. 

Naš izazov u SADu je uspjeti preći na „djelo“ u izreci „od zamisli do djela“. Moramo 
primorati da SAD prekinu s propadajućim, monetarističkim neredom sustava Wall 



Streeta/Grada Londona, i stvoriti uvjete bankovnog sustava spašavanja nacije, 
kredita i napretka produktivnosti i znanosti. Imamo dvije inicijative ovog tjedna. 

Prvo, novi plan za SAD objavljuje Jason Ross, član znanstvenog tima 
LaRouchePACa, pod naslovom „Buduća platforma infrastrukture SADa—Analiza 
slučaja New Yorka.“ (EIR 9. lipnja 2017.) Ross je surađivao s dr. Halom B.H. 
Cooperom, inženjerom prijevoza, i drugima o specifičnostima New Yorka, koji 
predstavlja katastrofu u infrastrukturi. „Započinjemo davanjem odgovara na 
previđena pitanja o ulozi infrastrukture u ekonomiji. Oboružani tim zamislima, 
prilazimo potrebama nacionalne infrastrukture SADa u vidu međunarodnih razvoja 
infrastrukture Kine. Na kraju, vraćamo se u Grad New York, smješten u svom 
nacionalnom i međunarodnom okrilju, i raspravljamo o nužnim koracima razvoja 
njegove infrastrukture, gledajući ne na 10 ili 20 godina u budućnosti već nekoliko 
generacija unaprijed.“  

Drugo, tu je rad na nužnim preduvjetima da dođe do tog ekonomskog uzleta – 
obnova zakonskog čina Glass-Steagalla iz 1933., koji je funkcionirao 66 godina, u 
odjeljivanju zaštićenog komercijalnog bankarstva od špekulantskih financija, sve do 
njegova neopravdanog opoziva 1999. Dva glavna pokrovitelja tog čina obnove 
Glass-Steagalla (H.R. 790, Povratak na mudri bankarski čin 2017.) u Domu 
predstavnika – Marcy Kaptur (D) i Walter Jones (R) – informirali su prošlu večer 
Odbor Doma o pravilniku o nužnosti Glass-Steagalla, i potrebi otvorene debate u 
Domu o njegovoj ponovnoj uspostavi. 8-minutno predstavljanje Kapturice sad kruži 
nacionalno na društvenim mrežama (vidi  Ponovna uspostava na LaRouchePAC 
mreži). Kapturičin govor se očekuje 8. lipnja u debati o H.R. 10, Financial CHOICE 
Act—glupi čin daljnjeg promicanja Wall Streeta. 

Ne može se više gubiti vrijeme, opasnosti su mnoge. Glede domaće infrastrukture u 
fazi smo opasne ostarjelosti poput „Minneapolis mosta“ u odnosu na katastrofu pred 
10 godina (1. kolovoz 2007.) kad se most preko rijeke Mississippi naglo urušio u 
vrijeme prometne špice, usmrtivši 13 i ranivši 145 osoba. Ne samo u Gradu New 
Yorku, već to se može dogoditi bilo gdje, bilo kada, širom zemlje. 

Međunarodno, prilike u Jugozapadnoj Aziji su kaotične, zamršene, i opasne. Danas 
su teroristi napali parlament Irana, usmrtivši 12 ljudi. Kao što je ruski predsjednik 
Putin ponovio, šaljući riječi sućuti narodu Irana, napadi „još jednom potvrđuju potrebu 
pojačane međunarodne suradnje u borbi protiv terorizma. 

8. lipanj 2017. 

https://www.youtube.com/watch?v=lg9etjIi3DE

